
協賛・特別協賛アンケート 
 
事業改善の為、アンケートを実施しております。ご協力の程宜しくお願い申し上げます。 
自由に添削して活用下さい。 
 
 
Q1　イベント全体の感想を教えてください。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
▢大変満足　　　▢満足　　　▢普通　　　▢不満　　　▢大変不満 
 
Q2　上記を選んだ理由を教えてください。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 
 
Q3　売上は想定よりかいがだったでしょうか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
▢非常に良かった　　▢良かった　　▢普通　　▢悪かった　　▢非常に悪かった 
　　 
Q4　店舗への来客数は想定よりいかがだったでしょうか。　　　　　　　　　　　　　 
▢非常に良かった　　▢良かった　　▢普通　　▢悪かった　　▢非常に悪かった 
 
Q5　協賛料はいかがだったでしょうか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
▢もっと高くても良い(〇〇円)　　　▢もっと安い方が良い(〇〇円)　　▢妥当 
 
Q6　来年も実施したら協賛したいと思いますでしょうか。　　　　　　　　　　　　　 
▢思う　　　　▢どちらも言えない　　　　▢思わない 
 
Q7　イベントの良かった点を教えてください。　※任意　　　　　　　　　　　　　　 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　 
 
Q8　イベントの悪かった点を教えてください。　※任意　　　　　　　　　　　　　　 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　 
 
Q9　イベントへの要望、改善点があれば教えてください。  ※任意　　　　　　　　　　　　　 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　 
 
Q10　その他  ※任意　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ご協力ありがとうございました。　　　　一般社団法人地域改革 


